11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.05.2009 19:30:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.05.2009 19:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/91114/answer/91115




YBaxaemniit AHfpeti! Eciu monoBasi XKu3Hb cTajia 601ee 94acToM, TO 9TO MOXKeT ObITH BAPUAHTOM
HOpMEHI. Ecniu ecTh KanoOsl KpoMe 9TOM, TO TOTa IIOCETUTE YpoJioTa AJis 00CIeoBaHU
npefcTaTeIbHOU XKeJle3bl. Yaauu.



